

全市行政区划调整正式实施

(上接一版)各地各部门,尤其是新建镇、开发区要以行政区划调整为新的起点,一着不让、狠抓当前,不折不扣完成经济社会发展目标任务;要立足长远、高点定位,进一步理清区划调整后的发展新思路;要关注民生、注重融合,确保民生保障和公共服务实现新提升,奋力重塑区域新优势,奋力开创发展新局面,推动高邮在沿河地区率先崛起。

韩方最后说,这次行政区划调整意义重大,任务艰巨。全市各地各部门、全体党员干部和广大人民群众,要按照市委、市政府的统一部署,积极稳妥地开展工作,讲政治、讲大局、讲纪律,切实做到思想不涣散、工作不脱节、运转不梗阻、服务不中断、发展不停步,确保圆满完成行政区划调整各项工作任务,为加快建设更高水平小康社会、促进高邮在沿河地区率先崛起,作出新的更大的贡献。

会上,市委副书记、市长方桂林宣读了我市行政区划调整批复文件。市委常委、纪委书记朱勇宣读了《市委、市政府关于在行政区划调整过程中严明有关纪律的通知》。市委常委、组织部部长孙建年宣读了《区划调整干部调整决

定》。会议还举行了新建镇、街道的集中授印仪式。

又讯 3日,我市相继召开市委常委会、市委常委扩大会议、老干部情况通报会、“两代表一委员”(党代表、人大代表、政协委员)及党外人士情况通报会、市行政区划调整工作领导小组全体成员会议,讨论通过了全市行政区划调整的相关文件,通报了全市行政区划调整的相关情况,以进一步统一思想、明确责任、落实措施,确保全市行政区划调整工作顺利开展。

郭玉梅/文 王林山/摄

高邮市人民代表大会常务委员会关于做好全市行政区划调整后新建镇人大换届选举工作的决定

(2013年9月3日高邮市第十四届人大常委会第十次会议通过)

高邮市第十四届人民代表大会常务委员会第十次会议,听取并审议了市人民政府《关于高邮市行政区划调整情况的报告》,现就新建镇人大换届选举工作作出如下决定:

按照省政府、扬州市政府批准的我市乡镇行政区划调整方案,6个新建镇应当按照区划调整后新建镇人口数重新确定乡镇人大代表名额,依法重新选举产生新一届人民代表大会代表,召开新一届镇人民代表大会,选举产生镇人大、政府领导班子;新建镇人大届次,一律以驻地所在镇人大届次

为准;撤并镇人大代表资格和由撤并镇人代会选举产生的镇人大、政府领导班子成员职务自行终止。

会议要求,各新建镇要根据《选举法》的有关规定依法选举,新建镇人大选举要与年底的人代会衔接起来,成立选举工作委员会,并切实负起各项责任。市人大常委会将成立市选举工作领导小组,制定周密的工作方案,认真组织、指导好各项工作,确保新建镇选举工作按时圆满完成。

新建镇人大换届选举工作具体要求另行决定。

高邮市人民代表大会常务委员会关于设立市人大常委会马棚街道工作委员会的决定

(2013年9月3日高邮市第十四届人大常委会第十次会议通过)

高邮市第十四届人民代表大会常务委员会第十次会议,听取并审议了市政府《关于高邮市行政区划调整情况的报告》,现就设立市人大常委会马棚街道工作委员会作出如下决定:

根据《地方组织法》的规定,市人大常委会可根据工作需要,在基层设立办事机构和其他工作机构。市人大常委会马棚街道工作委员会,是市人大常委会在马棚街道设立的派出机构,在市人大常委会领导下开展工作,并接受马棚街道党工委的领导,其主要工作职责是:组织本辖区的人大代表对街道办事处和市行

政司法机关派驻街道的工作机构开展视察、评议等活动;组织本辖区的人大代表听取街道办事处有关本辖区的政治、经济、文化、教育、卫生、社区建设、基础设施建设、社会治安、社会保障及各项事业的发展情况和人民群众普遍关心的重大问题的汇报,并就有关问题开展调查研究,向街道办事处和有关部门提出意见、建议;接待和受理人民群众、人大代表的来信、来访,反映人民群众、人大代表的意见和建议;督促街道办事处及有关单位认真办理人大代表提出的建议、批评和意见等。

高邮市人民代表大会常务委员会任命名单

(2013年9月3日高邮市第十四届人大常委会第十次会议通过)

任命王德兴为高邮市人大常委会马棚街道工作委员会主任。

责任编辑 张维峰 版式设计 张明月

服从大局 坚决执行 融合发展

(上接一版)抓工作有序推进,明确区划调整工作任务和时间节点,一项一项抓好落实;抓纪律执行,按照《市委、市政府关于在行政区划调整过程中严明有关纪律的通知》要求,讲政治、讲党性、讲原则,确保平稳调整;抓社会稳定,持续推进社会管理创新,妥善处理群众信访,积极化解矛盾纠纷,全力促进社会和谐稳定;抓长远发展,一手抓行政区划调整工作,一手抓经济社会发展,同时加大经济、民生等工作力度和组织程

度,注重工作衔接,调动一切资源,确保完成和超额完成序时目标任务。

各新建镇党委主要负责人和开发区党工委负责人在动员会上表示,将按照市委、市政府的统一部署和要求,讲政治、讲大局,服从服务区划调整,支持参与区划调整。统一思想,提高认识,真正把思想统一到市委、市政府决策部署上来;明确重点,狠抓落实,抓好人、财、物合并等工作的推进和落实;真抓实干,快速推进,既抓紧推进、又严谨细致,既

尽快到位、又依法办事;严明纪律,维护大局,严肃调整期间政治纪律、组织人事纪律、财经纪律、工作纪律和党风廉政建设各项规定;抓好调整,争当表率,坚持调整发展两不误的理念,抓住调整的机会,做好发展的文章,争当调整、发展、为民、守纪的表率。

据了解,目前全市行政区划调整工作稳步推进,社会秩序安定,群众情绪稳定,生产建设工作正常。

殷朝刚 管玮玮

实现高邮率先崛起的战略举措

(上接一版)部分镇规模小、人口少、实力弱,个别园区体制、机制尚未理顺,通过行政区划调整适度合并扩大大部分镇的规模,可以进一步统筹城乡发展资源,在城乡规划、产业发展、基础设施、公共服务、就业社保、社会管理等方面逐步实现一体化,从而达到做优中心市区、做强中心镇、做特一般镇的目的,增强小城镇的吸纳能力,发挥更大的经济和社会效益。

行政区划调整是降本增效的重要手段。实施行政区划调整,我市由现有的20个乡镇减少到2个街道、11个乡镇,可以较大幅度精简行政机构和人员,减少管理层次,有利于建立起结构合理、管理科学、廉洁高效、运转协调、行为规范、与社会主义市场经济相适应的行政管理体制;有利于降低运行和发展成本,把有限的财力用在刀刃上,把更多的财力用在民生改善和促进发展上;有利于促进政府按照“小政府、大服务”的理念,更好地提高为民服务水平和办事效率,让人民群众享受更多的改革发展红利。

实施行政区划调整,是市委、市政府审时度势,结合现实情况和发展需要作出的科学决策,是

一项立足当前、着眼长远的战略举措,事关高邮长远发展,事关干部群众群众的切身利益。市委、市政府充分听取了各方面的意见和建议,做了大量调查研究和破解难题工作。当前和今后一个时期,全市上下要把思想统一到市委、市政府的决策部署上来,凝聚全市人民的智慧和力量,集中精力,精心组织,扎实推进行政区划调整工作。我们相信,新一轮行政区划调整必将为高邮的特色发展、融合发展、追赶发展拓展出更新更广阔的天地,必将为高邮率先崛起、跨越前行插上更加强劲的翅膀。

采神山葡萄 品百年美酒 听精英论道 享快乐时光

百年泸州老窖之旅

神居山自驾游葡萄采摘节欢迎您报名参加

9月8日下午2:00盛大启航

金秋九月是收获的季节。神居山脚下的金松原生态葡萄园内,串串葡萄晶莹剔透,香飘四野,沁人心脾,令人神往……采神山葡萄,品百年泸州老窖窖龄酒,“葡萄+美酒”好不惬意!

去年,刚从别人手上盘下的葡萄园当年就喜获丰收,但20万斤葡萄却遭遇销售之难。就在葡萄园主人许慧一筹莫展之际,本报、市纪委监委局官方微博等媒体齐上阵,帮助她叫卖葡萄。今年,许慧家的葡萄再次喜获丰收,很多市民慕名前去采摘。为帮助许慧销售葡萄,打造高邮生态特色旅游名片,高邮市中糖名烟酒有限公司特举办此次“百年泸州老窖”之旅——神居山自驾游葡萄采摘节。

在葡萄园内,您可以尽情享受葡萄架下的凉爽,还可以采摘各种新鲜的有机瓜果蔬菜,或垂钓(请自备钓具)、或娱乐,摘葡萄、吃葡萄、捉草鸡、品尝农家饭!

热忱欢迎社会各界有车一族报名参加(限前300名,须证照齐全,如需饮酒者,可带司机一名。参加者均有精美礼品赠送!)

- 报名时间:即日起至2013年9月7日12时前
- 报名热线:18936468888 周晶晶 15852856888 谭生祥
- 报名地址:高邮市中糖名烟酒有限公司(高邮市通湖路219号,农工商超市北对面)高邮市新闻信息中心走四方旅行社(高邮市文游中路176号,移动公司南100米)

活动流程

9月8日(星期日)下午2:00在高邮镇国寺塔广场集合,现场分发礼品券。下午2:20从国寺塔广场出发——运河二桥——通湖路——海潮路——珠光路——跨湖大桥——菱塘古清真寺——生态葡萄园(采摘、垂钓等)——晚上6:30在神居山帝尧广场举行答谢晚宴(品百年泸州老窖、看精彩文艺表演)——返回高邮。

